Vypodet tthlové zdi - vstupni data: (Akce - OPERKA2)

Geologicky profil a prirazeni zemin
Cislo Vrstva Zemina

vrst. [m]

0.60 Tfida F3 ,konzistence tuha

0.40 Tfida S1 ,stfedné ulehla

1.00 Tfida S1 ,stfedné ulehla

0.80 Tfida S1 ,stfedné ulehla

1.20 Tfida F3 ,konzistence tuhéa
- Tfida F3 ,konzistence tuha

ook WNR

Parametry zemin

Nazev fi c delta gama ny
[st.] [kPa] [st.] [kN/m3] [-1

Tfida F3 ,konzistence tuha 26.50 12.00 0.00 18.00 -

T¥ida S1 ,stfedné wulehla 36.50 0.00 0.00 20.00 -

Parametry zemin pro vypocet vztlaku

Nazev gama,sat pérovitost gama,sk gama,su
[kN/m3] [0-1] [kN/m3] [kN/m3]

Trida F3 ,konzistence tuha 18.00 - - 8.00

T¥ida S1 ,st¥edné wulehla 20.00 - - 10.00

Geometrie konstrukce
Cislo Pofadnice Hloubka

bodu. X [m] Z [m]
1 0.00 0.00
2 0.00 0.65
3 0.10 0.65
4 0.10 3.05
5 0.80 3.05
6 0.80 3.35
7 -0.45 3.35
8 -0.45 3.05
9 -0.20 3.05

10 -0.20 0.00

Pocatek [0,0] je v nejhofejsim pravém bodu zdi.
Objem zdi na lbm = 1.22 m3/m.

Material konstrukce:
Objemova tiha gama = 23.00 kN/m3

Vypod&et betonovych konstrukci proveden podle normy CSN 73 1201 R.
Beton : B 20

Pevnost v tlaku Rbd
Pevnost v tahu Rbtd
Modul pruzZnosti Eb

11.50 MPa
0.90 MPa
27000.00 MPa

Ocel podélna : 10 505 R

Pevnost v tahu Rsd = 450.00 MPa
Pevnost v tlaku Rscd = 420.00 MPa
Modul pruznosti Es 210000.00 MPa

Terén za konstrukci je ve sklonu 1: 7.12 (dhel sklonu je 8.00 stupnu).
Hladina podzemni vody je pod drovni konstrukce.

Odpor na lici konstrukce:

Odpor na lici konstrukce uvazovan jako tlak v klidu.
Zemina na lici konstrukce - T¥ida F3 ,konzistence tuha
VysSka zeminy pred zdi h=0.90m

Vypodet proveden podle CSN 73 0037 s redukci vstupnich parametrd zemin.



Vypocet uthlové zdi - posouzeni ¢is.l:

Vypocet tlaku v klidu na lici konstrukce - mezivysledky:
Vrst. mocnost
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Prubéh tlaku v klidu na lici konstrukce:
Vrst. Poé¢.[m] Sigma,Z Sigma,W Tlak
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Vypocet aktivniho tlaku za konstrukci - mezivysledky:
delta,d
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Vrst. mocnost
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Pribéh aktivniho tlaku za konstrukci (bez pfitizZeni):
Vrst. Poé.[m] Sigma,Z Sigma,W Tlak
[kPa]
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UPRAVENO !!



Spoctené sily plisobici na konstrukeci:

Nazev F,vod Puasobisté F,svis Puisobisté Vypodtovy
[kN/m] Z [m] [kN/m] X [m] koeficient

Tih.- zed 0.00 -1.25 28.18 0.46 1.000

Odpor na lici -4.31 -0.30 0.01 0.12 1.000

Tih.- zemni klin 0.00 -0.83 10.52 0.78 1.000

Tih.- zemni klin 0.00 -2.76 0.19 0.48 1.000

Aktivni tlak 32.76 -1.08 33.21 0.92 1.000

Vstupni tdaje pro posouzeni:

Uhel t¥eni konstrukce-zemina psi = 26.50 stup.

Soudrznost konstrukce-zemina a = 12.00 kPa

Souc¢initel redukce dhlu tfeni gama,mpsi= 1.10

Souc¢initel redukce soudrzZnosti gama,ma = 1.40

Vypoétova dnosnost zadkladové pudy Rd = 150.00 kPa

Posouzeni celé zdi:

Posouzeni na p¥eklopeni:

Moment vzdorujici Mvzd = 0.9* 51.77 = 46.59 kNm/m

Moment klopici Mkl = 34.12 kNm/m

Zed na preklopeni VYHOVUJE

Posouzeni na posunuti:

Vodor. sila vzdorujici Hvzd = 0.9* 36.44 = 32.79 kN/m

Vodor. sila posunujici Hpos = 28.46 kN/m

Zed na posunuti VYHOVUJE

Sily pusobici ve stfedu zakladové spary:

Celkovy moment M= 27.42 kNm/m

Normalova sila N = 72.11 kN/m

Smykova sila Q = 28.46 kN/m

Posouzeni tnosnosti zakladové pudy:

Excentricita normalové sily e = 38.02 cm

Maximadlni dovolena excentricita e,dov = 41.25 cm

Excentricita normdlové sily VYHOVUJE

Napéti v zakladové spare Sigma = 147.30 kPa

Unosnost zakladové pudy Rd = 150.00 kPa

Unosnost zakladové pudy VYHOVUJE

Celkové posouzeni - OPERA VYHOVUJE
Vypoéet tthlové zdi - dimenzace &is.l: (Akce - OPERKA2)

Vypocet tlaku v klidu za konstrukci - mezivysledky:

Vrst. mocnost alfa fi,d c,d gama ny,d Kr

Gis. [m] [st.] [st.] [kPa] [kN/m3] [-]
1 0.61 0.00 24.09 8.57 18.00 0.615
2 0.05 0.00 33.18 0.00 20.00 0.462
3 0.35 0.00 33.18 0.00 20.00 0.462
4 1.00 0.00 33.18 0.00 20.00 0.462
5 0.80 0.00 33.18 0.00 20.00 0.462
6 0.25 0.00 24.09 8.57 18.00 0.615

Pribéh tlaku v klidu za konstrukci (bez pfitizZeni):

Vrst. Po¢.[m] Sigma,Z Sigma,W Tlak Slozka vod. Slozka sv.
¢is. Kon.[m] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
1 -0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.60 11.05 0.00 6.80 6.80 0.00
2 0.60 11.05 0.00 5.11 5.11 0.00
0.65 12.05 0.00 5.57 5.57 0.00
3 0.65 12.05 0.00 5.57 5.57 0.00
1.00 19.05 0.00 8.81 8.81 0.00
4 1.00 19.05 0.00 8.81 8.81 0.00
2.00 39.05 0.00 18.06 18.06 0.00
5 2.00 39.05 0.00 18.06 18.06 0.00
2.80 55.05 0.00 25.46 25.46 0.00
6 2.80 55.05 0.00 33.87 33.87 0.00
3.05 59.53 0.00 36.63 36.63 0.00



Spoctené sily pusobici na konstrukci:

Nazev F,vod Plsobisté F,svis Puisobisté Vypocétovy
[kN/m] Z [m] [kN/m] X [m] koeficient
Tih.- zed 0.00 -1.43 19.54 0.14 1.000
Tih.- zemni klin 0.00 -2.72 1.19 0.25 1.000
Tlak v klidu 44 .48 -0.98 0.00 0.30 1.000

Posouzeni d¥iku zdi:
VyztuZeni a rozméry pruktezu:

Profil vlozky = 12.00 mm

Pocet vlozek = 5.00

Kryti vyztuze = 50.00 mm

Si¥ka prurezu = 1.00m

Vyska prufezu = 0.30m

Stupen vyztuzZeni nyst = 0.188 % > 0.067 % = nyst,min
Poloha neutralné osy xu = 0.02m < 0.13 m = xu,lim
Moment na mezi Gnosnosti Mu = 55.89 kNm > 43.79 kNm = Md

Praf¥ez VYHOVUJE.



ST'T

Sq'e

TEjog

sQe

LA TS
B\\\\\\\\\\\\\\\e\\\V\\\\ YA,
N SIS I IIIN
s
R S O I A S I

60

N
\\
AN
N
=3

00°0 :e3°9

sq'e

00°00T|



Qg

Z+

SC'T

0T

S9°9 uﬁ

'8¢

6T[0

|33 2

qg

00°8 :eyed

00°0 €39

060

00°00T



